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Fom1 W-9 Request for Taxpayer 
Identification Number and Certification 

Give Form to the 
requester. Do not 
send to the IRS. 

Name (as Jhown on your lnoome tax retOOl) 

Achieve Services Holding, LLC 
C'li Busloess nameldisre98100d entity namo, If diffflfV<lt from abow 

8. Achieve Services, Inc. 
fl Check appropnate box for federal tax 

6 cla$$!ftealloo (tequlred): 0 lndMduallsole propr1eto( 0 c Corporation 

!~ 
~~ 

(JsCo!poratlon 0 Paztner&Np (] Trustfestate 

0 Eltempt payee 

~.!: 
~ u~(]~~~~~~~~~~~~~~~~~~----------------------------,.~~~~~~~~~~---------~ Addt'O$$ (oumber, street. and apt. 0( Jufte no.) RoqUIISier'& name and address (optional) 

~r.4~04~5~0~~~ha~rd~Ro_a~d~,_B_u_il_d_in~g~3_oo ______________________________ ~ 
1: City, state, and ZIP code 

en Smyrna, GA 30080 
List BC(X)Un\ roumber{s) here (opllor.aQ 

IN 
Enter your TIN In the appropriate box. The TIN ~ must match the name given on the "Name• Hne 
to avoid backup withholding. For lodlvlduals, tfi!s Is your soc:le.l sec:Urtty riumber (S;SN). Howe\oer, for a 
resident aften, &Ole proprietor, or eli~ enUty, see the Part I Instruction$ on page 3. For other 
entitles, It Is your-employe!: IdentifiCation number (EIN). If you do not have a number, see How to get a 
nNonpage3. 

DJJ -[0 -1 I I I I 
Note. If the account Is In more than one name, see the chart on page 4 for guidelineS oo whose 
number to enter. 

I Employe( ldentl1lcation number I 

@I9 -lolc,l&,h§ ·l3~ 
li$111 Certification 
Under penalties of pe~ury, I certify that 
1. The number shown on this form Is my correct taxpayer ldentfficatlon number (or I am waiting fore number to be Issued to me), and 

2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the Internal Revenue 
Service ORS) that I em subject to backup withholding as a result of a failure to report alllnt~t or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am 
~ longer subject to baclo.Jp withholding, and 

3. I am a U.S. cltlzen or othef U.S. person (defined belo¥.1· 
Certification Instructions. You must CtOSS out Item 2 above H you have, boon notified by the IRS that you are wrrently subJect to backup withholding 
because you have failed to report en Interest and d1vldends on your tax retum. For real estate transactions. Item 2 does not apply. For mortgage 
Interest paid, rw;:qulsltlon or abarldonment of secured property, cancel!atlon of debt, contributlons to an Individual retirement arrangement ~RA). and 
generally, ~ts other than Interest and dividends, you 811! not required to &lgn the certifiCation, but you must provide your correct TIN. See the 

11\structlonsonpage 4. ~ 

, 
General Instructions Note. If 8 requester gives you a form other than Form W..fJ to request 

your llN, you must use the.Iequester's form H It Is substantially similar 
Section references ere to the Internal Revenue Code unless ~ 
noted. 

Purpose of Form 
A person who Is required to flle an lnfOrma.Uon retum with the IRS mus1 
obtain your correct taxpayer ldenUfiC3tlon number (nN) to report, for 
example, Income paid to you, real estate lml\saCtlons, mortgage lnlorest 
you paid, acquisition or abandonment of secored property, cancellation 
of debt, or contributions you made to an IRA. 

Use Form W-9 ooty tr you are 8 U.S. person (lncludlng e resident 
al'len), to provide your correct TIN to the ptn0n requesting It (the 
requestlll) and, when eppllcable, to: 

1. Certify that the llN you are gMng Is correct (or you are wa"fng for a 
number to be Issued), 

2. Certify that you are not subject to backUp withholding, or 
3. Claim exemption fi'Om backup withholding H you are a U.S. exempt 

payee. If applicable, you are also eertlfylng that as a U.S. person, your 
allocable share of any partnership Income from .a U.S. trade or lxlslness 
Is not subject to the withholding tax on foreign partners' share of 
effectively connected lncoc:no. 

to tlils FonnW..fJ. · · 
Definition of 8 U.S. per;on. For federal tax purposes, you are 
considered a u.s. person H you are: 
• M Individual who Is a u.s. c!Uzen or ·u.s. resident anen, 
• A partnership, oorpo!!~pon, company, or association created or 
organized In the United States or under the laws.of·the United States, 
• All estate (other than a foreign estate), or 
• A domesUc trust (as defined In Regulations section 301.n01-7). 
Special rules for ~rtnershlps. Partnerships that conduct e trade or 
business In the United States are generally required to pay a withholding 
tax on any foreign partners' share of Income from such bUsiness. 
Further, In certain cases where a Form W-9 has not been received, a 
partn«shlp Is required to presume that a partner Is a foreign person, 
and pay the withholding tax. Therefore, If you are a U.S. person !halls a 
partner In 8 partnership conducting a trade or business In the United 
States, provide Fonn w-e to the partnership to establish your u.s. 
status and aYOkf withholding on your share of partnership lncomo. 

C«t. No, 1 0231x· Fonn W-9 tnev. 1-2011) 


